Mateřská škola Větrov, Jičín, Křižíkova 1288


VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY – VÝDEJNY – Hradecká 898

Č.j.: MSJCV 28/2015

Vnitřní řád školní jídelny  - výdejny je vydán v souladu s § 30 odst. zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou č. 107/2005 Sb., o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů


Školní jídelna – výdejna zajišťuje stravování dětí a zaměstnanců Mateřské školy Větrov, Jičín, Křižíkova 1288 v místě poskytovaného vzdělávání Hradecká 898, Jičín.

Školní stravování se řídí výživovými normami, evidenci plnění výživových norem vede vedoucí školní jídelny.

 Školní jídelna - výdejna vydává jedno hlavní jídlo (oběd) připravované ve školní jídelně v místě poskytovaného vzdělávání Křižíkova 1288, Jičín a dvě doplňková jídla (přesnídávka, svačina), která jsou dovážena do školní jídelny – výdejny v přepravních boxech a thermoboxech v místě poskytovaného vzdělávání Hradecká 898, Jičín. Pitný režim je zajištěn v průběhu celého dne.


Při přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání stanoví ředitelka po dohodě se zákonnými zástupci způsob a rozsah stravování dítěte (přihláška ke stravování).


Stravu podávanou v rámci školního stravování konzumují strávníci v provozovně školního stravování.  Výjimku tvoří první den nepřítomnosti strávníka v mateřské škole, kdy je možné stravu odnést ve vlastních, vhodných a čistých nádobách k tomu určených mimo provozovnu. Oběd je možné si první den neplánované nepřítomnosti vyzvednout v 11:00 hodin v kuchyni školní jídelny. Přesnídávku je možné si vyzvednout v 8:15, odpolední svačina se odhlašuje. 
Pokud budou pravidelně odhlašovány odpolední svačiny, rodiče tuto skutečnost zapíší předem do přihlášky ke stravování nebo v průběhu školního roku nahlásí tuto skutečnost u vedoucí školní jídelny. V době nepřítomnosti dítěte v mateřské škole nemá strávník nárok na poskytování stravy za sníženou cenu. V případě neodhlášení stravy je nutno uhradit nejen finanční normativ na potraviny, ale plnou cenu včetně mzdové a věcné režie.

Dítě, které je v době podávání stravy v mateřské škole přítomno, se stravuje vždy.




Přihlašování a odhlašování stravného:
· provádí se přes internet na portálu www.strava.cz. Od vedoucí školní jídelny obdrží zákonný zástupce dítěte přístupové údaje a poté si sám odhlásí stravu pro své dítě. Přihlašovat může pouze vedoucí školní jídelny. Pokud někdo z rodičů nemá přístup k internetu, je možné ve zvláštních případech a po dohodě s vedoucí školní jídelny odhlásit stravu osobně, sms zprávou na tel. čísle 734 863 302,  nebo e-mailem: juricova@msvetrov.jicin
· přihlašovat a odhlašovat děti je nutno vždy nejpozději den předem do 13:00 hodin.
· první den nepřítomnosti dítěte v MŠ je možné odebrat neodhlášený oběd do jídlonosiče    v době od  11:00 do 11:15 hodin. Nevyzvednuté obědy budou rozdány ostatním dětem. 


Organizace výdaje jídla
Dopolední svačina je dětem k dispozici od 8:30 hodin, děti se stravují ve třídě. Samy se obsluhují podle chuti a potřeby. Ukončení dopolední svačiny je nejpozději v 9:00 hod.
Oběd se podává od 11:30 hodin. Polévku nalévají učitelky a pro druhý chod si děti chodí samy  (ve třídě dvouletých dětí, pomáhají při jídle učitelky) Ve speciální třídě jídlo roznášejí dle potřeby dětí učitelky a asistent pedagoga. Děti, kterým to umožňuje jejich handicap se obsluhují samy.  Dětem je vydáván kompletní oběd včetně masa a příloh. Množství jídla na talíři mohou děti ovlivnit svým přáním, děti nejsou nuceny k dojídání, ani do jídla, které nemají rády. Jsou pouze motivovány k tomu, aby jídlo ochutnaly. Děti, které jsou ve zvýšené výživové normě ( 7 – 10 let) dostávají větší porci jídla. Odpolední svačina se podává ve 14:00 hodin po odpočinku dětí.

Povinnosti zákonných zástupců:

· V daném termínu uhradit úplatu za školní stravování, neodhlášené i pozdě odhlášené stravné se platí
· pokud rodiče opakovaně neuhradí stravné (včetně úplaty za předškolní vzdělávání) ve stanoveném termínu, ředitelka školy dítěti předškolní vzdělávání ukončí


Práva zákonných zástupců:
·  vznášet připomínky a podněty k práci školní jídelny u vedoucí školní jídelny nebo ředitelky školy.

Povinnosti dětí:
· dodržovat pravidla kulturního chování
· respektovat pokyny učitelek a zaměstnanců školní jídelny.

Práva dětí:
· na poskytování plnohodnotné a vyvážené stravy
· na respektování individuálního tempa při jídle
· na rozhodování o množství zkonzumovaného jídla (je nepřípustné děti nutit do jídla).


Provoz školní jídelny – výdejny

Přesnídávka se vydává v časovém rozmezí od 8:15 – 9:00 hod.
Oběd se vydává v době od 11:25 – 12:00 hod.
Svačina se vydává v době od 13:45 – 14:00 hod.
Úplata za školní stravování se provádí:
inkasem 
složenkou
bezhotovostně na účet školy 17035541/0100 u Komerční banky Jičín
               vždy do posledního dne předcházejícího měsíce
v hotovosti v kanceláři vedoucí školní jídelny

[bookmark: _Hlk112160039]Cena školního stravování:
	
	Děti 3-6 let
	Děti 7-10 let

	Dopolední svačina
	8,- Kč
	  9,- Kč

	Oběd
	24,- Kč
	25,- Kč

	Odpolední svačina
	8,- Kč
	 9,- Kč

	CELKEM
	40,- Kč
	43,- Kč



V ceně je zahrnutý pitný režim. Cena školního stravování dětí nad šest let se počítá od počátku školního roku, ve kterém dítě dosáhne sedmi let - děti s odkladem povinné školní docházky)

Učitelky se stravují společně s dětmi, provozní zaměstnanci se stravují v 10:45 ve školní jídelně-výdejně.

Zaměstnanec má nárok na oběd při odpracování 3 hodin, náklady na stravování řeší 
vyhláška č. 84/2005 Sb., v platném znění.


Jídelní lístek je vyvěšován poslední den předchozího týdne na webových stránkách školy www.msvetrov.jicin.cz , na nástěnce v šatně příslušné třídy. Jídelní lístky budou zákonným zástupcům zasílány emailem.

Za bezpečnost dětí při stravování odpovídají učitelky. Děti jsou řádně poučeny o bezpečném používání příborů.

V případě, že má dítě zdravotní indikaci k dietnímu způsobu stravování, je možné na základě vyjádření praktického lékaře pro děti a dorost, který dítě registruje, a dohody uzavřené mezi zákonným zástupcem dítěte a ředitelkou mateřské školy umožnit podávání stravy připravované v rodině dítěte. K zajištění tohoto způsobu stravování je nutný písemný souhlas zákonného zástupce dítěte, že zodpovídá za zdravotní nezávadnost pokrmu doneseného do provozovny školního stravování. Individuální způsob stravování dětí nesmí narušovat provoz stravovacího zařízení.

Veškeré informace týkající se stravování vám podá vedoucí školní jídelny paní Jaromíra Juricová v MŠ Křižíkova 1288, Jičín, telefonicky na tel. čísle 734 863 302, nebo na emailové adrese juricova@msvetrov.jicin.cz
Závěr:

Vnitřní řád školní jídelny výdejny je závazný pro všechny děti, jejich zákonné zástupce a všechny zaměstnance Mateřské školy, Větrov, Jičín, Křižíkova 1288. 
Vnitřní řád školní jídelny - výdejny je zveřejněn na webových stránkách školy, na informativním panelu ve vestibulu školy (nad ratanovým stolkem) a je k nahlédnutí u ředitelky školy a vedoucí školní jídelny.

Vnitřní řád školní jídelny byl projednán na pedagogické radě a provozní poradě dne 26. 8. 2022 a
nabývá účinnosti dne 1. 9. 2022.
Zákonní zástupci byli informování o vydání a obsahu vnitřního řádu školní jídelny na třídních schůzkách jednotlivých tříd.
Zaměstnanci stvrzují seznámení s Vnitřním řádem školní jídelny svým podpisem.
Nabytím účinnosti tohoto vnitřního řádu končí platnost vnitřního řádu vydaného dne 30. 8. 2015


Vnitřní řád školní jídelny výdejny zpracovaly: ředitelka školy Bc. Lenka Vondráková a vedoucí školní jídelny Jana Janečková
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